11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 02.07.2008 16:27:52

dopmupoBanus 3akmouerust Bpaua: 03.07.2008 08:57:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/35135/answer/35136




YBaxaewMmeuii [Jernuc! OOunbHOE U ydallleHHOE MOYeHCIIyCKaHue - He 0053aTe/IbHO YPOoJIoTuyecKas
npobreMa. KoHEUHO, ypPOIOTHYECKYI0 TaTONIOTHI0 00513aTEIbHO HAag0 UCKIIOUUTD (00LIMH aHAIN3
MouH, Y3U MouenonoBeIxX MyTel, ypoguHamudeckoe obcmenosanue, 3IIIII, moceB Moun Ha ¢iopy),

HO elrle 00s13aTeNIbHO HAJ0 CAAaTh KPOBb HA CaXap U MPOKOHCY/IbTUPOBATHCS C TEPATIEBTOM HIIH
SHOOKPHUHOIOTOM. YIayuH.



